



# Metujský zpravodaj

Občasník obce Česká Metuje

2/2009

## Informace o činnosti obecního úřadu

- byla dokončena fasáda na budově čp. 51, zbývá provést zateplení stropu požární zbrojnice a přilehlého skladu (v plánu na rok 2010)
- ve spolupráci se ZD Ostaš, Ing. J. Ládem, Obecními úřady ve Žďáru nad Metují a ve Velkých Petrovích byla zajištěna selská slavnost „Den vola“ dne 20.6. 2009
- účast na jednáních DSO Policka, valné hromady DSO Lesy Policka
- zajištění Dětského dne 14.6. 2009 na hřišti v České Metuji
- 15.5. 2009 se konala veřejná schůze, na které byl přítomen zástupce firmy OREDO. Přítomní občané vznesli své připomínky ohledně jízdních řádů a zastavování vlaků v České Metuji – jednání nadále probíhají.

## Oznámení o výlukách

Z důvodu opravy železniční trati bude od 13.7.2009, 7.30 hod. do 17.7.2009, 19.10 hod. vyloučen provoz vlaků v úseku Police nad Metují - Teplice nad Metují (vlaky Sp 1740 a 1747 budou první den výluky nahrazeny náhradní autobusovou dopravou, vlaky Sp 1759 a Os 5130 poslední den výluky budou již vedeny vlakovou soupravou).

Výlukový jízdní řád bude vyvěšen na obecních informačních tabulích.

V České Metuji budou zastávky náhradní dopravy na zastávkách linkových autobusů „Obecní úřad“ a „Komap“.



## Aktuální informace k průjezdu a užívání hronovského náměstí

Náměstí bude pro osobní automobily přístupné z Čapkovy ulice (autobusové nádraží), a to od úterý 23. 6. 2009. Bude zprovozněno parkoviště v ul. Jiřího z Poděbrad (P1 na mapce) mezi školou a divadlem A. Jiráskova, kde je 18 parkovacích míst, z toho je jedno vyhrazeno pro imobilní občany. Od tohoto dne bude také postupně zpřístupněno parkoviště před Pizzerií (P2), kde bude 20 míst, z toho 2 parkovací místa pro imobilní občany. Stále zůstává v provozu parkoviště před prodejnou Verner (P3). Z náměstí se bude vyjíždět ulicí Jiřího z Poděbrad, kde je možno pokračovat směrem na Žďárky nebo se vrátit ulicí Palackého. Průjezd Knáhlovou ulicí prozatím nebude umožněn, ještě není dokončeno schodiště před Sálem Josefa Čapka. Náměstí zůstává průjezdné pro automobilovou dopravu, dnem 28. 6. 2009 končí úplná uzavírka z důvodu rekonstrukce komunikace v Žabokrkách.

**Koncem července, cca od 27. 7. 2009, bude opět zprovozněno autobusové nádraží,** takže autobusová doprava se vrátí do Čapkovy ulice. Autobusové zastávky směrem na Žďárky, Malou Čermnou, Rokytník a Stárkov (původní zastávky, které byly mezi základní školou a divadlem A. Jiráskova) budou přemístěny na autobusové nádraží do ulice Čapkovy, kde je pro ně vybudován nový autobusový záliv. Ostatní zastávky směrem na Broumov a Náchod zůstávají na autobusovém nádraží na stejném místě. Autobusy budou vyjíždět Knáhlovou ulicí. Přechodně zřízené autobusové nádraží u Tropiku a autobusová zastávka před budovou I. stupně základní školy v Palackého ulici budou zrušeny. Osobní automobilová doprava bude nadále vedena ulicí Čapkovou a výjezd z náměstí ulicí Jiřího z Poděbrad. **Žádáme řidiče i chodce o zvýšenou pozornost, ulice Čapková bude sloužit zároveň jako vjezd do náměstí pro osobní automobily i jako autobusové nádraží.** Možnost parkování před prodejnou Verner bude také zachována. Náměstí zůstává průjezdné pro automobilovou dopravu.

**Přibližně od 15. 8. 2009 bude náměstí opět uzavřeno pro veškerou automobilovou dopravu** z důvodu rekonstrukce komunikace II/303 (hlavní tah z Náchoda do Broumova). Osobní automobily musí počítat s objízdou trasou ulicí Kosteleckou, dále po ulici Padolí, železniční přejezd u husitského kostela a zpět na komunikaci II/303 – platí v obou směrech. Automobily, které chtějí parkovat na náměstí Čs. armády budou nadále moci projíždět Čapkovou ulicí a výjezd je stanoven ulicí Jiřího z Poděbrad tak, jako bude platit od 23. 6. 2009. Nákladní automobily budou mít objízdou trasu přes Horní Kostelec, Rokytník a Velký Dřevíč zpět na komunikaci II/303 (komunikace Náchod – Broumov) a opačně. Tato informace bude upřesněna v srpnových Hronovských listech.

## Činnost kolektivu mladých hasičů Česká Metuje

Kolektiv mladých hasičů soutěžil v kategorii starší žáci a dorost. I když jsme na začátku své činnosti, tak se svými výsledky nemusíme za nic stydět. Po postupových soutěžích jsme v oblasti Policko – Broumovsko obsadili 3. místo a tím jsme si zajistili přímý postup na okresní kolo hry Plamen do Náchoda. Ani zde jsme se neztratili a obsadili jsme 13.místo.

Družstvo soutěžilo ve složení: Tomáš Hanousek, Jan Culek, Petr Breuer, Michal Mihok, Jiří Berka, Kateřina Sittová, Lucie Rotterová, Michaela Vajsarová, Lucie Zimmerová a Karolína Berková. Další členkou kolektivu je Eliška Michelová, která s námi nemohla na všechny soutěže jet ze zdravotních důvodů. Máme ale také jednoho dorostence Josefa Culka, který se nominoval také na okresní kolo dorostu. Bohužel se ho nemohl zúčastnit ze studijních důvodů, a tak náš kolektiv reprezentoval v kategorii dorost Tomáš Hanousek, který svým výkonem postoupil do krajského kola dorostu do Solnice, kde obsadil pěkné 11. místo. Je to pro něj dobrá zkušenost, protože od příštího ročníku již bude soutěžit v kategorii dorostu.

Ještě nás letos čekají pohárové soutěže. První z nich byly tzv. Bezděkovské šedesátky, což je závod družstev a jednotlivců v závodě 60m překážek. Zde naše družstvo starších žáků ve složení Tomáš Hanousek, Lucie Rotterová, Lucie Zimmerová, Michaela Vajsarová a Karolína Berková vybojovalo krásné 3. místo. Mezi jednotlivci v kategorii mladší žáci obsadil Michael Mihok 6. místo a Jiří Berka 19. místo.

Letos se mladým hasičům jako vedoucí věnovali Ivan Kraus a Josef Steiner. Ale největší podíl na úspěších našeho kolektivu má Milada Řeháková, která velice našim dětem pomáhá a radí jak na soupeře.

Na podzim nás čeká již další ročník hry Plamen. Potřebovali bychom ale rozšířit řady členů kolektivu mládeže, abychom obsadili všechny kategorie mládeže a dorostu.

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem dětem za jejich krásné sportovní výkony a doufám, že jim elán vydrží!

**Mládeži z naší vesnice - přijďte mezi nás!**

Vedoucí kolektivu mladých hasičů v České Metuji Ivan Kraus

## Poděkování

Děkujeme kolektivu mladých hasičů za velmi dobrou reprezentaci obce v oblasti Policko – Broumovsko i v dalších soutěžích, dále všem vedoucím, kteří se mládeži věnují. Jejich práce je velmi potřebná a obětavá!

Dále děkujeme volební komisi za práci vykonanou při volbách poslanců do parlamentu EU, občanům za účast.

Děkujeme také p. Ing. Jaroslavu Ládrovi a všem, kteří zajišťovali slavnost Den vola!

## Upozornění chovatelům psů

Vážení majitelé pejsků – opakovaně upozorňujeme, že vaši mazlíčci by se neměli volně pohybovat po obci! Stejně tak není vhodné vodit po obci harajci a fenky!



## Pozvánka Honebního společenstva

Výbor Honebního společenstva a Myslivecké sdružení Česká Metuje zvou všechny majitele honebních pozemků na přátelské posezení u myslivecké stodůlky, spojené s občerstvením!

Setkání se uskuteční 8. srpna 2009, začátek v 16.00 hodin!

Nájemné majitelům honebních pozemků bude vypláceno od poloviny měsíce července a v srpnu.

**Blahopřejeme jubilantům:** paní Anně Hlaváčkové (19.4.), Aleně Geislerové (14.8.) a pánům Jaroslavu Čepelkovi (6.5.), Vladimíru Petrovi (23.6.), Pavlu Haitlovi (29.6.), Stanislavu Špačkovi (2.7.) a Jaroslavu Horákovi (3.8.).

Hodně zdraví!!

## Vítání občánků:

23. května jsme mezi nás uvítali Michaelu Královou (čp. 81) a Adama Eliáše (čp.57).



V období překvapivých nálad počasí přejeme všem našim spoluobčanům  
pokud možno pohodové a klidné léto,  
příjemně strávené dovolené doma i v zahraničí,  
dětem ničím nerušené prázdniny!!

„Metujský zpravodaj“ vydal OÚ v České Metuji nákladem 150 výtisků, pod registr. číslem MK ČR E14365.

Redakce: M. Vintrová, J. Rotter, J. Vaněčková. Toto číslo vyšlo v červenci 2009.